HOLLAND'S GLORIE ONTVYANGER
geeft met &én buis gevoelige
ontvangst van YISSERL en
middengolf]

Op de VISSERIIGOLF, die je met deze
ontvanger bijzonder goed kan ontvangen,
zijn heel interessante dingen te heluiste-
ren, zoals de gesprekken van hollandse,
belgische, franse en duitse vissers ander-

ling en met hun familie op de wal,

Voor de hollandse vissers gaat dat via
Scheveningen Radio, MNes (Friesland) ol
Westkapelle (Zeeland). Heb je deze ont-
vanger eenmaal gebouwd, dan kan je voor-
al met stormweer de moeilijkheden en
avaonturen van onze flinke vissers ,,met je
neus er boven op', meebeleven. D.m.v.
een wipschakelaartje kan je niet alleen de
visserijgolf tot = 93 meter ontvangen,

M [
- LY
PR TR PPy

Bari
VIR

Jaidli
Ry

.'_“I_H'“_i_.‘ N
JIiiianinudiundi dEd Ed A i pEEs LT

I;Iq'lll',,,

Tadad o wd 430000
¥l
dalddad

dadiidd il

EEEN

BdFd ko
L TYET R l'lii:'l'.,'l'-l_i"iniiflil

AN F RN RN

vridiaddidfaapdaaddd}
ndddd S

X EILIREEELLLEEX Y

MR TR R -
e .. } ,\__ L
by Vs | e
i Lot
g L T

-

Ned. Ver. v. Historie v/d RaciOmms

— ]

maar ook overgaan op de middengolf
(150-525 meter), zodat Je niet zonder de
viotte Veronica en Luxemburg program-
ma’'s of de (wat minder vloHe) program-
ma’s van Hilversum komt te zitten. We
zullen. 't nu eerst hebben over

HET SCHEMA. Door verdraaiing van de
afstemcondensator C4 kunnen we de 402-
spoel-wikkeling 4-2 (voor visserijgolf} of
4-3 {voor middengolf) afstemmen op de
gewenste zender. De onhoorbare zender-
trillingen gaan via C& nasr het triodedeel
van de dubbelbuis ECL 86. De tricde, Ry
en Ca zorgen samen voor ,roosterdetek-
tie” (daar hebben we 't later nog wel eens
aver), waardoor de zendertrillingen hoor-
haar worden. Gelitksoortig aan de ,,Sup-
plement Ontvanger” (zie Radic Blan no.
G, blz. 11) is er dempingsreduktie toege-
past d.m.v. Cz, wikkeling 5-6 en C5. Hier-
door zijn er niet alleen véél zenders te
omtvangen, maar bovendien wordt de se-

De , Holland’s Glorie Ontvanger” in een
LDuplex” kast. Rechts de golflengte-wip-
schakelaar. De linkse kleine knop dient
voor de volumeregeling. De rechise klaine
knop is om de dempingsreduktie op zijn
juiste waarde in te stellen, waardoor je de
meeste zenders ontvangt en ook zo selek-
tief mogelijk.



DE MONTAGE. Vrijwel de gehela scha-
keling hebben we op een Uniframe plaat
no. UF 054 {zle ook blz. 12) vast kunnen
zetten. Uit de aparte tekening van de UF
054 blijkt welke gatan je er extra In moet
mzken. De 2 drasicondensatoren C4 en
C5 moet je los van de UF 054 houden,
want die worden op de frontplaat UF 010
vastgezet. Op dezelide irontplaat wordt
ook de golflengte-wipschakelaar %52 ge-
monteerd, Tussen luidsprekerplankje en
UF 010 komt het luldsprekerraster UF 014
waar je eérst een 10 mm gat in moet ma-
ken voor de potentiometer R4,

Hieronder kan je zien wéér |e de gaten
moet boren voor de bouten, waarmae de
Uniframe’s UF 054 an UF 010 2an elkaar
worden geschroefd. Het gat nodig voor de
volumeregelzar is hier ook asangegeven.

11
+F & Fr _1
vFan
B J“P‘r Nguw)
*‘Gdr
5y . GAT voor C4 fbtr-m" rnnﬂﬁ.:_m .
HOOR 83 mmsrsn
\
l F_—
Bt Wﬂ'u 4y 5 ~_‘+
2 —f— <
TR -

FRONTPLAAT MEF EXTRA TE MAXEN GATEN,

14 holnletjes; 4 boutjes M3xé; 4 boutjes M3x10, 1
boutje M3x15, 4 boutjes M3x30; 5 boutjes M3x15 met

verzonken kop; 18 moertjes M3; 3 soldeerlippen 2 -

spruit; 4 alstandbusjes 25 mm lang; Inwendig 3 mm O;
%0 em vertind montagedraad: 30 cm montagedraad
‘geisoleerd; 214 m soepel geiscleerd draad; 14 m Re-
Hiance afgeschermde kabel (86.030); 2 houtschroeven
M0 emlang, 3ramdik. . . . . . . . . . .

an eventueel een Amroh ,,Duplex” kast & 8,75 .

tiniversele middengolfspoel 402 . . . . . Amroh 60.263
Ci = kokercondensator 100 pF, . . . Mial 24.403
Ce = keramische condensator 10 pF . . LC.C. 26.001
S2 = wipschakelaar enkelpolig ohm . . . . Amroh 48.151
Cs =iluchttrimmer 30pF . . . . . . . . . Amroh 27.005
Cs: = atstemcondensator 500 pF Amroh 23.040
Cs = terugkoppelcondensator 500 pF . Amroh 23.040
Ce = polystyreen condensator 100 pF . Mial 24.403
V1 =buis ECLBS . . . : . diverse merken
R1 = weerstand 1 M ohm SBT / wnl:l . . Vitrohm 56.200
Rz = weerstand 10 k ohm SBT 15 watt . . Vitrohm 56.200
C1 = polystyreen condensator 1000 pF . . Mial 24.408
Re == weerstand 47 k ohm ABT 1 watt . . Vitrohm 56.400
Rs = weerstand 0,22 M ohm ABT 1 watt . . . Vitrohm 56.400
‘Cs = koker condensator 0,022 wF-250 V/DC . . . Facon 21.327
Ri = kaolpotentiometer model 902.2 met draaischa-
kelaar 0,47 M ohm log. (kurve C) . . . . Amroh 54.926
Co = hoogspannings-elektroliet 8 uF-350 V/D'C . Amroh’ 20,240
Rs = waarstand 1000 ohm SBT 14 watt . . . . VYitrohm 56.200
C1io = polystyreen condensator 500 pF . . . . . Mial 24.407
Re = wesarstand 47 k ohm-ABT 1 watt . . . .  Yitrohm 56,400
Rt = waerstand 180 ohm-ABT 1 watt . . . . Vitrohm 56.400
C11 = laagspannings-elektroliet 100 uF-12 V.-"DC . Facom  20.003
Cioa+Cisb = hoogspennings-elektroliet 32432 uF-
/WOVYVPC . . . . .. .. ... . Amroh 20.014
R = weerstand 2200 uhm-ABT 1 watt v+ » » » Vitrohm 56.400
T1 = Muvolett ultgangstransformator type 7043 . . Amroh 34.034
Cis = polystyreen condensator 5000 pF, 1500 V . Mial 24.412
Ta = voedingstransformator type PC 45-60 . + Amroh 36.192
G = metaalgelijkrichter B 250/80 mA . . + .« Amroh 36.130
LSP.= luidspreker type 35 PR . . . ... . . . Peerless 50.054
1 Noval hulshnud&r c s i a e s e s« « Amrch 14.401
Ipllknop . . . . . . .. . . ... . . Amroh 69.171
2 kleine knoppen . . . . . . . . . . . Amroh 69.164
T montageplast UF 054 - . . Amroh 91.034.054
1 frontplaat UF 010 . . . . Amroh 10.041
1 luidsprekerraster UF 014 . . . . . . . . . Amrch 91.034.014
1 natsnoar 4 steker . . . . e
2 conira banaanstekers (voor nntunnu en aardu} . Amroh 13.015

0 95 -
0,15
0,18
0,18
018
0,85

350
0,18
3,75
022
9,80 -
3,95
8,90
0,33
0.75
0,40
0,80
1,80
1,90
0,40
0,26

1,50

Totsal f57,72



L MET EXTRA TE MAKEN CGATEW
EN INCENTOWXEN MOLNETAT

LES PLANCAE KAN  Bron TRIPLEX
m[ wn L s .r.i
| . (T4 ) . gy |

W *

Xz
23
Fi

1 o
:{ & wt L

g

tH

; !
ST
1 =
GAF FOR COFE -
FEERLESS I.EHIJTFE
A
a A A

<,

i

I"”

De dikke zwarte stippen zijn soldeerpun-
ten, dle gevormd worden door holnieten.
Met een hamer en dreveltje moet je die

[ ]
GAATAS A FERIVWKRN

holnieten in de montageplaat UF 054 klin-  2-voudige draaicondensator.

INSTELLING VAN C 3. Je krijgt
de selektiefste ontvangst en ook de
meeste zenders, wanneer je met
Cs steeds op 't ,randje van gene-
reren’”’ {== flulten) in kan stellen,
Lukt dit niet overal, dan moet je de
trimmer C3 verder |Ndraaien, Zijn
er punten waar de ontvanger blfijft
fluiten, ook wanneer je C5 ver-
draait, dan moet C3 een kleinere
capaciteit krijgen en moet Je C3
dus verder UlTdrasien.

DE NAAM, We hebben dexe ont-
vanger genoemd naar 't boek ,,Hol-
lands Glorie” van Jan de Hartog.
Dit boek is hé&él mooi geschreven
en behandelt het laven van da zee-
sleepbootkapitein Jan Wandelaar.
We vonden daarom ,,Hollands Glo-
rie’’ wel een geschikte naam voor
een ontvanger, waarmee je, als 't
ware, de zeeén ook bevaren kan.
ERVARINGEN. We hebben de
+Holland's Glorie Ontvanger” al
sedert hel najaar in gebruik en we
~vangen” steeds zoveel interessan-
te (vooral visserijgoll) vitzendingan,
dat we 'm nog voor geen TON. ..
(haring) willen missenll

CGa maar gauw aan 't werk en schrijf
eens wat voor vissers, latiin’ je alle-
maal te weten bent gekomen.
Veel $ukfe® en goede VIiS{serij-
go/HYANGST gewenst door de

komplete familie

BLAN!

FRONTPLAAT  BEVESTIGEN
DAARNA SOLDEREN

ken. Het grote gat achter C; is niet direkt
nodig maar is wel makkelijk voor een
eventuéle latere uithreiding met o.a. een

(517 MONTAGE GEISOLEERD |
| MONTAGEDRAAD GEBRUIKEN

$2C2.04 ENCS EERSTOPDE

LIF 05
J—

ANTENNE



